Практична робота №2 (варіант №1)

1. Для виготовлення двох видів продукції А і В використовують чотири види ресурсів Р1,Р2,Р3,Р4. Запаси ресурсів, число одиниць ресурсів, що витрачаються на виготовлення одиниці продукції, наведено у таблиці:

	Вид ресурсу
	Запас ресурсу
	Норми витрат

	
	
	А
	В

	Р1
	18+m
	1
	3

	Р2
	16+m
	k
	2

	Р3
	5+m
	-
	m

	Р4
	21+m
	1
	–

	Кількість одиниць продукції, шт.
	X1
	X2

	Прибуток від одиниці продукції, грв.
	m
	k


Як зміниться прибуток, якщо запас ресурсу Р1 зменшити на 10 одиниць, а ресурсу Р3 збільшити на 5 одиниць? Скласти математичну модель задачі. Розв‘язати задачу графічно і за допомогою програм.

2. Скласти план перевезень вантажу з пунктів постачання до пунктів призначення, який має мінімальну вартість, якщо:

	
	B1
	B2
	B3
	B4
	ai

	A1
	
	k
	
	2
	
	5
	
	3
	60

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A2
	
	1
	
	k
	
	m
	
	2
	120

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A3
	
	6
	
	3
	
	7
	
	k
	100

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	bj
	20
	110
	40
	110
	


Як зміниться вартість перевезень, якщо підвищиться вартість перевезень від постачальника A2 споживачу  B4 на 3 гр. од.

Де  k – номер по списку у журналі групи, m – номер групи.

Практична робота №2 (варіант №2)

1. Розрахувати, скільки сім‘ї потрібно для споживання продуктів Р1 і Р2, якщо відомо щодо кожного з продуктів: скільки в одному кілограмі міститься білка, вітаміну А, вітаміну В, вітаміну С та вартість одного кілограму продуктів. Отримати мінімальну загальну вагу та вартість продуктів Р1 і Р2 у суміші, при умові, що у сукупності всі продукти повинні містити не менше заданої потрібної кількості компонентів (білка, вітаміну А, вітаміну В, вітаміну С ).

	Види продуктів
	Загальна вага продуктів у суміші
	Ціна 1 кг продукту
	Вага компонентів в одному кг продуктів

	
	
	
	Білок
	вітамін А
	вітамін В
	вітамін С

	Р1
	X1
	4
	3
	m
	2
	k

	Р2
	X2
	k
	4
	5
	k
	7

	Потрібна вага компоненту в суміші
	9+m
	8+m
	12+m
	6+m


Як зміниться вартість, якщо вартість продукту Р1 зменшити на 2 одиниці, а продукту Р2 збільшити на 3 одиниці? Скласти математичну модель задачі. Розв‘язати задачу графічно і за допомогою програм.

2. Скласти план перевезень вантажу з пунктів постачання до пунктів призначення, який має мінімальну вартість, якщо:

	
	B1
	B2
	B3
	B4
	ai

	A1
	
	k
	
	4
	
	5
	
	3
	50

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A2
	
	m
	
	k
	
	6
	
	2
	70

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A3
	
	5
	
	3
	
	1
	
	k
	80

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	bj
	40
	90
	20
	50
	


Як зміниться вартість перевезень, якщо підвищиться вартість перевезень від постачальника A3 споживачу  B3 на 2гр. од.

Де  k – номер по списку у журналі групи, m – номер групи.

